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Ata da ducentésima quarta (204a) reunião da Congregação, em sessão ordinária. Aos 
vinte (20) dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e dezessete (2017), às dez horas 
(lOhOOmin.), na sala de reunião do Instituto de Matemática e Estatística da 
Universidade Federal da Bahia, em primeira convocação, a Congregação do Instituto 
reuniu-se, sob a Presidência do Diretor, Prof. Evandro Carlos Ferreira dos Santos,. 
Presentes os professores: Prof. Oscar Eduardo Ocampo Uribe, Vice-Chefe do 
Departamento de Matemática; Joilson Oliveira Ribeiro, Coordenador do Curso de 
Mestrado em Matemática; Prof. Ivan do Carmo Machado, Chefe do Departamento de 
Ciência da Computação; Profa. Lí lia Carolina Carneiro da Costa, Chefe do 
Departamento de Estatística; Prof. Tertuliano Franco dos Santos Franco, Coordenador 
do Curso de Doutorado em Matemática; Profa. Sílvia Regina Ribeiro Lemos, 
coordenadora do Colegiado de Estatística; Profa. Tatiane Nogueira Rios, Coordenadora 
do colegiado de Sistemas da informação; Ecivaldo de Souza Matos, Vice-coordenador 
do Colegiado do curso de licenciatura em computação; Giovana Oliveira Silva. 
Representante do IME no Conselho Acadêmico de Pesquisa e Extensão; Profa. Rita de 
Cássia de Jesus Silva, Representante do IME no Conselho Acadêmico de Ensino; Prof. 
Paul Denis Etiene Regnier, Representante do Corpo docente e Márcio Kléber Ramos 
Filho, Representante do Corpo técnico administrativo. Aberta a sessão, o Senhor 
presidente, apresentou o Prof. Marcelo Taddeo como vice-chefe do Departamento de 
Estatística e deu os seguintes informes i) Sobre os problemas de manutenção predial 
devido a mudança da empresa prestadora de serviço; ii) Sobre a eleição de novos 
representantes do corpo técnico-administrativo no CONSUN1; iii) Sobre a proposta de 
construção de estacionamento exclusivo para os servidores do IME; iv) Sobre os 
rendimentos do projeto dos professores Marcos Ennes, Rosemeire Leovigildo e Leila 
Denise, em que os rendimentos (5% do total), serão investidos na manutenção do 
prédio, beneficiando a coletividade; v) Sobre o ajuste que deve ser feito pelos 
colegiados e departamentos, a fim de ajustar ao regimento Interno do Instituto de 
Matemática e Estatística; Em seguida passou a palavra para os informes, vi) Sobre o 
Capex, a Profa. Giovana Silva, comunicou sobre a mudança de presidente e sobre a 
aprovação do novo regimento interno do Conselho. Logo depois o presidente passou 
para a ordem do dia: Item a) Apreciação da Banca e Cronograma dos Concurso da 
Matéria Probabilidade e Estatística, Departamento de Estatística, Edital 01/2016. 
inclusão n° 04: Membros Titulares: Prof. Dr. Marcelo Magalhães Taddeo, UFBA; 
Profa. Dra. Patrícia Leone Espinheira Ospina, UFPE, Prof. Dr. Marinho Gomes de 
Andrade Filho, USP. Membros suplentes: Prof. Dr. Wecsley Otero Prates, UFBA; 
Profa. Dra. Suely Ruiz Giolo, UFPR e Prof. Dr. Raydonal Ospina, UFPE. A previsão 
de realização das provas é no periodo de 17 a 22 de abril de 2017. O Barema que foi 
aprovado pelo Departamento de Estatística para prova de título é o mesmo que foi 
aprovado na reunião da Congregação n° 172a de 09.10.2015. Item b) Apreciação da 
solicitação de renovação/contratação de professores substitutos/temporários 2017.1:
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Foram aprovadas as seguintes contratações e renovações de professores substitutos: 
Departamento de Matemática - 05 renovações e 04 contratações; Departamento de 
Ciência da Computação - 09 renovações e Departamento de estatística - 04 renovações 
e 01 contratação. Item c) Apreciação de solicitação de afastamento docente - Foi 
apreciada e aprovada a solicitação de afastamento da Profa. Vaninha Vieira para visita 
de trabalho ao centro de projetos Fraunhofer - Kaiserslautern, Alemanha, período, 
05/03/2017 a 12/03/2017. Item d) Apreciação do Regulamento do Colegiado do Curso 
de Bacharelado em Estatística - Após apreciação do parecer redigido pelo Prof. Ivan 
Machado, favorável à aprovação o Regulamento do colegiado foi aprovado por 
unanimidade. Item e) Apreciação das atas da 202a e 203a reuniões da congregação. 
Após apreciação das atas, previamente enviada por e-mail para todos os membros, as 
atas citadas acima foram aprovadas com 01 abstenção. Item f) O que ocorrer: O Prof. 
Ecivaldo Matos, solicitou a inclusão do ponto referente a apreciação de estágio pós 
doutorai do Prof. Adolfo Tanzi Neto (UNILAB), a partir de 01 de março de 2017. Após 
explanações do Prof. Ecivaldo Matos, a solicitação de estágio pós-doutoral foi 
aprovada por unanimidade. Nada mais havendo a tratar, o senhor Presidente 
agradeceu aos presentes e declarou encerrada a sessão e para constar, eu, Wende Lima 
de Souza, secretária do Instituto de Matemática e Estatística, lavrei a presente Ata. que 
será devidamente assinada, com menção a sua aprovação, pelo Presidente, e pelos . 
membros presentes. Salvador,trinta de março de dois mile dezessete. te-OíTCt (V-


